
Viele Unternehmen wissen, dass eine Investition in leistungsfähigere Maschinen die Kosten auf Dauer erheblich senken kann. Hier ist weniger 
durchaus mehr. Denn die Zukunft einer kosteneffizienten IT liegt in der Serverkonsolidierung. Der Königsweg zu diesem Ziel heißt heute „Virtu-
alisierung“. 

Durch Virtualisierung mit Citrix XenServer verbessern sich die Server- und Speicherauslastung. Die Kosten für Ausstattung, Strom, Kühlung und 
Serverräume werden erheblich reduziert. Der IT-Betrieb lässt sich an die wechselnden Anforderungen und Geschäftsprioritäten anpassen. Server 
und Speicher werden in Ressourcen-Pools zusammengefasst, die jeweils den Anwendungen zugeteilt werden können, die für den Geschäftsbe-
trieb am kritischsten sind. 

Mit Citrix XenServer können leistungsstarke virtuelle Maschinen schnell und einfach installiert und zusammen mit den zugehörigen Speicher- 
und Netzwerkressourcen von einer zentralen, bedienungsfreundlichen Managementkonsole aus verwaltet werden. Grundlage für die XenServer 
Familie ist der Open Source Xen Hypervisor, eine bewährte, voll unterstützte Servervirtualisierungs-Engine.
  
Wir klären gemeinsam mit Ihnen projektrelevante Fragen, wie z.B.:

•	 Wie kann der Einsatz von Citrix XenServer mein Unternehmensziel unterstützen?
•	 Wie lässt sich XenServer in eine bereits bestehende Citrix-Infrastruktur integrieren?
•	 Welche Einsatzvoraussetzungen und zertifizierte Hardware benötige ich?
•	 Wie wird sich die Arbeit im Unternehmen mit dieser Technologie verändern?
•	 Ab welchem Zeitpunkt rentiert sich die Investition in den XenServer für meine Infrastruktur?

PC-WARE bietet Ihnen dazu ein Startup-Angebot an.

Lernen Sie mit unseren Citrix-Spezialisten die Möglichkeiten und Vorteile des neuen XenServers kennen.
Dabei besprechen wir gemeinsam mit Ihnen die Einsatzvoraussetzungen in Bezug auf Ihre IT-Infrastruktur.

Virtualisierung mit dem Citrix XenServer  

Agenda 

  Ihre Zielsetzung

www.pc-ware.de

Weniger ist wirklich mehr.

Vorstellung der Grundfunktionen des XenServers•	
Erläuterung der Konfigurationsmöglichkeiten•	
Anbindung und Management von XenCenter•	

Betrieb von Windows/ Linux Virtual Machines•	
Anbindung von Storage-Systemen•	
Konfiguration der Netzwerkanbindung•	

Lernen Sie die Basisfunktionen des Citrix XenServers und dessen Highlights anhand einer LiveDemo kennen.



Ihre VorteileKonzept

Dauer 

Unsere Kompetenz

Ihr Kontakt

PC-WARE ist einziges Citrix Authorized Support Center in Deutschland 
und Citrix Platinum Solution Advisor. Diese exklusiven Zertifizierungen 
von PC-WARE als Citrix Most Certified Partner garantieren Ihnen um-
fassendes und profundes Know-how rund um alle Citrix-Technologien.

Weitere Unterstützung zu diesem Thema bieten wir Ihnen in Form  
von Schulungen (www.pc-ware.de/akademie) und unserem Helpdesk 
(www.pc-ware.de/support) an.

Für eine Terminvereinbarung oder Fragen zum Angebot kontaktieren  
Sie bitte unseren Salesdesk unter phone: +49 341 2568 585, 		
fax: +49 341 2568 814 oder email: salesdesk@pc-ware.de.

Weitere Informationen finden Sie unter: www.pc-ware.de.

Wir freuen uns auf Sie!  

inhaltliche und strukturelle 	•	
Orientierung an den Anforderungen 
aller Unternehmen, die Citrix-
Technologie für ihre Virtualisierung 
einsetzen wollen

2-3 Tage•	

Sie erhalten:
 

Klarheit über Features und Funktionen von XenServer•	
Kenntnis über die Funktionsweise dieser Technologie•	
wesentliche business-relevante Informationen, die Ihnen als Ent-•	
scheidungsgrundlage für ein Migrationsprojekt dienen

PC-Ware Information Technologies AG · Blochstraße 1 · D-04329 Leipzig · Germany  
phone: +49 341 2568 000 · fax: +49 341 2568 999 · email: office.leipzig@pc-ware.de

Kosten 

B•	 itte kontaktieren Sie uns für die 
Erfassung Ihrer Anforderungen und 
eine Aufwandseinschätzung. Gern 
erstellen wir Ihnen ein individuelles 
Angebot.


